

↓7月12日晚,在全总国际交流中心举行的劳模联欢会上,本月出生的劳模集体庆生。



↓7月9日,全国劳动模范、大国工匠、中国航天科技集团首席技能专家高凤林为大家授课,宣讲劳模精神、劳动精神、工匠精神。



→7月8日,在中国工人运动历史和发展成就展一展柜前,劳模工匠们驻足观看全国劳模包起帆捐赠的74枚奖章。



7月9日,2025年全国劳模疗休养活动在北京启动,首批200名全国劳动模范和先进工作者、全国五一劳动奖章获得者和大国工匠(以下简称劳模工匠)代表齐聚首都,开启为期一周的学习交流与身心休养之旅。

为庆祝中华全国总工会成立100周年,本次活动特别策划了“追溯百年工运根脉、匠心筑梦实干兴邦”“劳动英雄树榜样、百年工运塑辉煌”等专题疗休养活动,让劳模工匠在放松身心的同时学习工运历史,汲取前进力量。

据悉,今年7月至10月,全国总工会将分51批次组织4500名劳模工匠,前往全国22个疗休养基地进行疗休养。

追寻工运足迹 共赴百年之约

——2025年全国劳模疗休养活动掠影

本报记者 吴凡 摄



↑7月8日,全国劳动模范徐培培(右二)做完脑状态检查后,工作人员现场为其分析检测结果并进行健康指导。



↑7月10日,劳模工匠们在参观中国共产党历史展览馆时,随时用手机记录。



→7月9日,在全总国际交流中心拍摄集体大合影前,全国劳动模范赵胜玉(图右)用手机与身边的全国先进工作者王燕自拍留念。



←7月11日,在居庸关长城,两位外国游客同全国先进工作者郝玲(右二)合影。



7月11日,在居庸关长城,参加疗休养的劳模工匠们与参加2025年工会夏令营的小朋友们擦肩而过。

7月10日,在中国共产党历史展览馆,两位劳模工匠透过放大镜观看月球样品。

7月9日,在全总国际交流中心拍摄集体大合影前,劳模工匠们互相交流、加微信好友。

7月8日,全国劳动模范、大国工匠刘丽(图左)参加脑状态检查活动。